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Närvarande: Roger Breine6 Kent Hård, Margaretha Bäckström, Annelie Börjesdotter Tedenlid, Jörgen

Åkesson, Ola Mellqvist,

Frånvarande: Krister Arvidsson, Clas Flokön och Anna Arlid

L. tvlötet öppnande av Roger Breiner

2. Val av Ordförande samt protokollförare för mötet gjordes där Ulf Nels6n valdes till ordförande
och Annelie Börjesdotter Tedenlid till sekreterare

3. Val av två justeringspersone4 tillika rösträknare, att tillsammans med ordförande justera

mötets protokoll gjordes där Margaretha Bäckström och Jörgen Åkesson valdes.

4. Fastställande av röstlängd sköttes av Margaretha Bäckström 15 personer närvarade vid

årsmötet.

5. Frågan om mötet blivit stadgeenligt utlyst var korrekt. Svar ja.

6. Godkännande av dagordning gjordes.

7. Föredragning och godkännande av styrelsens förvaltningsberättelse för det gångna

verksamhetsåret gjordes av Roger Breiner

8. Föredragning av revisorernas berättelse gjordes av Roger Breiner.

9. Beslut om styrelsens ansvarsfrihet godkändes.

10. Behandling av motioner som stadgeenligt framlagts av distriktsorganisationens medlemmar,

klubbar samt förslag från styrelse eller riksorganisationen:

Ett förslag gäller om SMC Blekinge ska ha en intern annonssida där man kan byta/sälja sin hoj,

reservdelar, kläder eller andra tillbehör. Motionen godkänns ej av Årsmötet, vid styrelsemötet
den 2025-02-03 med motivering att det redan finns många liknade sidor och att de inte är

SMC huvuduppgift.
Ett förslag är att alla som köper en MC hos auktoriserad handlare får 1-års gratis

medlemskap. En ekonomisk fördelning mellan MC handlare och SMC Riks bör ske. En

gemensam överenskommelse behöver göras på central nivå i SMC. Motionen skickas vidare

till SMC Riks för att behandlas på årsmötet i april.
Motionärerna är meddelande om förslag till beslut. Årsmötet ställer sig bakom redovisade

förslag till svar.

11. Fastställande av verksamhetsinriktning presenteras av Roger Breiner. Styrelsen arbetarvidare
på föredragna inriktningar.

12. Fastställande av budget presenterades av ordförande Roger Breiner.

13. Val av Ordförande, Kent Hård valdes på ett år.



14. Val av nya ordinarie ledamöter till styrelsen i enlighet med § 7.L i stadgarna. För är 2025-2026
gäller två ledarmöter en tid av två år. Till ledamöter valdes Carina Breiner (informatör), en är
va ka nt.

15. Val av minst två suppleanter till styrelsen i enlighet med §7.1 valdes Johnny Wiklund och
Helene C-Jensen på ett år

1-6. Val av två revisorer och eventuella suppleanter i enlighet med §11.1 valdes Baker Tilly samt
Ola Mellqvist som internrevisor

17. Val av valberedning bestående av minst två personer för en tid av ett år i enlighet med § 6.

Bestämdes att styrelsen får i uppdrag att hitta en valberedning.

18. Övriga ärenden. Ordförande Ulf Nelsön bjuder in SMC till BMC,s mc-orientering till hösten för
att "ställa ut" en SMC monter.

19. Årsmötet avslutas. Ordförande tackade för medlemmarnas deltagande.
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